
CÂMARA MUNICIPAL DE SALGA 
Praça São Vicente, 31, Centro — Saloá/PE. 

ATA DA 1 a (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1° (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO 
ANUAL DE 2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ - ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (16/03/2026), com início às 
quatorze horas e quarenta minutos (14h40) e término às quinze horas e quinze minutos (15h15), nas 

dependências da Câmara Municipal de Sab á, situada na Praça São Vicente, n° 31, Centro, nesta cidade, 
Estado de Pernambuco, realizou-se a 1a (primeira) Reunião Extraordinária do 1° (primeiro) Período 
Legislativo do corrente ano. A sessão foi presidida pelo Vereador José Francisco Curvelo Silva, 
secretariado pela Vereadora Libânia Miranda de Araújo (18 Secretária) e pelo Vereador José Ailton Carlos 

(2° Secretário). Abrindo os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador José Ailton Carlos, a 
leitura de um versículo bíblico, sendo acompanhado, de pé, pelos presentes. Na sequência, procedeu-se 
à conferência do livro de presenças, registrando-se o comparecimento dos Vereadores: José Francisco 
Curvelo Silva, Manoel Alves Maciel, Libânia Miranda de Araújo, José Ailton Carlos, Adriano da Silva 
Honorato, Tisley Vicente Silva Filho, Jean Carlos de Souza Leite e José Douglas de França Leite. Foi 
registrada e justificada a ausência da Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves, em virtude de 
procedimento médico. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Reunião 
Extraordinária, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS. Prosseguindo, a Vereadora Libânia Miranda de Araújo, 1a

Secretária, realizou a leitura da ata da Sessão Extraordinária ocorrida em doze de março de dois mil e 
vinte e seis (12/03/2026). Após a leitura, a referida ata foi submetida à discussão e, não havendo 
objeções, foi aprovada por unanimidade pelos Vereadores presentes. O Sr. Presidente comunicou que 
esta sessão está sendo realizada fora do dia habitual (quinta-feira), em razão de viagem previamente 
agendada por alguns vereadores. Informou que, por esse motivo, não haveria quórum suficiente na data 
prevista para a apreciação e votação das matérias pendentes. Assim, foi convocada a presente sessão 
extraordinária, em comum acordo com os vereadores e vereadoras. Na sequência, o Senhor Presidente 
declarou aberto o Pequeno Expediente, no qual não houve matérias a constar. Em seguida, foi 
franqueada a palavra aos Vereadores, pelo prazo regimental de cinco minutos, não havendo oradores 
inscritos. Dando continuidade aos trabalhos, passou-se à Ordem do Dia, composta das seguintes 
matérias: Pareceres da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final de Leis e 
da Comissão de Finanças e Orçamento, referente ao Projeto de Lei n° 002/2026, de autoria da Mesa 
Diretora, que institui o décimo terceiro subsídio e o gozo de férias remuneradas como direitos sociais dos 
Vereadores da Câmara Municipal de Saloá/PE; Pareceres da Comissão de Constituição, Legislação, 
Justiça e Redação Final de Leis e da Comissão de Finanças e Orçamento, referente ao Projeto de 
Lei n° 003/2026, de autoria da Mesa Diretora, que disciplina a concessão de diárias e o pagamento por 
quilômetro rodado aos Vereadores, servidores, prestadores de serviço e colaboradores eventuais para 
atividades legislativas, administrativas, intelectuais, de controle, de capacitação e de representação de 
interesse da Câmara Municipal de Vereadores de Sabá, e dá outras providências; Pareceres da 
Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação Final de Leis, da Comissão de Finanças 
e Orçamento e da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, referente ao Projeto de Lei n° 
003/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, que concede reajuste salarial aos Professores da 
Rede Municipal de Ensino de Sab á, estendendo-o aos inativos e pensionistas com direito à paridade, e 
dá outras providências; Votação do Projeto de Lei n° 002/2026, de autoria da Mesa Diretora, que institui 
o décimo terceiro subsídio e o gozo de férias remuneradas como direitos sociais dos Vereadores da 
Câmara Municipal de Saloá/PE; Votaçãq do Projeto de Lei j° 003/2026, de autoria da Mesa Diretora 
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's
que disciplina a concessão de diárias e o pagamento por quilômetro rodado aos Vereadores, servidores, 

prestadores de serviço e colaboradores eventuais para atividades legislativas, administrativas, 

intelectuais, de controle, de capacitação e de representação de interesse da Câmara Municipal de 
Vereadores de Sabá, e dá outras providências; Votação do Projeto de Lei n° 003!2026, de autoria do 

i Poder Executivo Municipal que concede reajuste salarial aos Professores da Rede Municipal de Ensino 

de Sab á, estendendo-o aos inativos e pensionistas com direito à paridade; Segunda votação do 

Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2026, de autoria do Vereador José Ailton Carlos que concede o 

título de cidadão saloaense ao senhor Steve Weston Bezerra; Projeto de Lei n° 001/2026, de autoria da 

Vereadora Maria Adriana Florentino Maciel Alves. Ementa: Institui a Casa Azul, destinada ao 

atendimento especializado de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no âmbito do Município 

de Saloá/PE, e dá outras providências (em tramitação); Projeto de Resolução n° 001/2026, de autoria 

da Mesa Diretora, que altera o Regimento Interno da Câmara Municipal de Sab á para regulamentar a 

E adoção do Sistema Eletrônico de Votação e dá outras providências (em tramitação); Projeto de Decreto 
Legislativo n° 002/2026, de autoria do Vereador José Douglas França Leite, que concede o título de 

cidadão saloaense ao senhor Fábio Pereira Brandão (em tramitação); Projeto de Lei n° 004/2026, de 

autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: institui o pagamento de jetons para os membros dos 

conselhos que compõem o SALOAPREV e para os membros do Comitê de Investimentos, dando outras 
providências (em tramitação). Prosseguindo, o Sr. Presidente realizou a leitura dos pareceres das 
comissões constantes na Ordem do Dia. Em seguida, foram submetidos à apreciação e votação, na 
seguinte ordem: Projeto de Lei n° 002/2026, de autoria da Mesa Diretora. Ementa: Institui o décimo 
terceiro subsídio e o gozo de férias remuneradas como direitos sociais dos Vereadores da Câmara 
Municipal de Saloá/PE. Após a leitura dos pareceres, foi submetido à votação, sendo aprovado em 
primeira votação por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei n° 003/2026, de autoria da 

Mesa Diretora. Ementa: Disciplina a concessão de diárias e o pagamento por quilômetro rodado aos 
Vereadores, servidores, prestadores de serviço e colaboradores eventuais para atividades legislativas, 
administrativas, intelectuais, de controle, de capacitação e de representação de interesse da Câmara 
Municipal de Vereadores de Sabá e dá outras providências. Após a leitura dos pareceres, foi submetido 

à votação, sendo aprovado em primeira votação por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de 
Lei n° 003/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: Concede reajuste salarial aos 
Professores da Rede Municipal de Ensino de Sabá, estendendo-o aos inativos e pensionistas com direito 
à paridade, e dá outras providências. Após a leitura dos pareceres, foi submetido à votação, sendo 
aprovado em primeira votação por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência, o Sr. 
Presidente comunicou ao Plenário que, em razão da ausência de sessão na quinta-feira subsequente, 

E propôs, havendo concordância dos parlamentares, a realização da segunda votação das matérias na 
mesma sessão, destacando a importância de sua aprovação, especialmente quanto ao projeto de 
reajuste dos professores, tendo em vista as recorrentes cobranças por parte da categoria. Havendo 
concordância unânime dos vereadores presentes, procedeu-se à segunda votação das matérias: Projeto 
de Lei n° 002/2026, de autoria da Mesa Diretora. Ementa: Institui o décimo terceiro subsídio e o gozo de 
férias remuneradas como direitos sociais dos Vereadores da Câmara Municipal de Saloá/PE. Aprovado 

em segunda votação por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei n° 003/2026, de autoria 
da Mesa Diretora. Ementa: Disciplina a concessão de diárias e o pagamento por quilômetro rodado aos 

Vereadores, servidores, prestadores de serviço e colaporadores eventuais para atividades legislativas, 
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administrativas, intelectuais, de controle, de capacitação e de representação de interesse da Câmara 
Municipal de Vereadores de Sabá e dá outras providências. Aprovado em segunda votação por 
unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei n° 003/2026, de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Ementa: Concede reajuste salarial aos Professores da Rede Municipal de Ensino de Sab á, 
estendendo-o aos inativos e pensionistas com direito à paridade, e dá outras providências. Aprovado em 
segunda votação por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, foi declarado aberto o Grande 
Expediente, sendo facultada a palavra aos vereadores e vereadoras pelo prazo regimental de 15 
(quinze) minutos, não havendo pronunciamentos. A seguir, o Sr. Presidente conferiu a normalidade 
dos trabalhos e, não havendo mais nada a apresentar, discutir ou aprovar, em NOME DE DEUS, 
declarou encerrada a presente Reunião Extraordinária, determinando à Secretária desta Casa que 
realizasse os procedimentos finais. E para constar, eu, Libânia Miranda de Araújo, 1a (Primeira) 
Secretária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e achada conforme, será assinada por mim e 
pelos vereadores 

e  
ereadoras presentes, para que assim produza seus efeitos legais. Subscrevo-

me. ~~. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sabá, em 16 de março de 2026. 

CÂMARA MUNICIPAL DE SALOÁ-PE 
APROVAD . 

Em: /o? / 20z6

José Franciscd O i ivelo Silva 

Présidente 

Libânia`~IAfi~a~iáá de Araújo 

1a (Primeira) Secretária 

José-AiTtlon Carlos 

2° (Segundo) Secretário 

ManoeFATves Maciel 

Vice presidente 
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Vereador 
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n Carlos de Souza Leite 

Vereador 

José DougFàs/de Rrança Leite 

Vefeador 

Tisley Vicente Silva Filho 

Vereador 
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